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Щоквартальне видання

Шановні працівники бібліотек Вінниччини!

Я маю сьогодні велику честь вітати усіх вас з 
Новим 2012 роком на сторінках чудового бюлетеня 
«Наші новини», який уже має свого читача і стає по-
пулярним. І не дивно, адже в це видання, як і в свою 
працю, ви вкладаєте частинку душі і серця та значний 
творчий потенціал. 2011 рік був нелегким і в той же 
час успішним. Впровадження нових інформаційних 
технологій, проведення десятків різноманітних твор-
чих акцій, сприяння поінформованості, зростанню 
освіченості людей, особливо дітей та молоді, вихо-
вання в них любові до своєї малої батьківщини, до 
прекрасного – книги, творів мистецтва, а також до 
народних звичаїв, традицій та обрядів – все це лише 
окремі штрихи вашої багатогранної діяльності. 

Управління культури і туризму облдерж-
адміністрації намагається надати всебічну допомогу 
бібліотекам області у зміцненні матеріально-технічної 
бази, а бібліотечним працівникам – у забезпеченні 
їхнього соціального захисту. Нам імпонує тісна 
співпраця бібліотекарів з іншими ланками культури 
області, адже жодна важлива культурологічна акція, 
що відбувається у районах, чи на обласному рівні, 
не обходиться без вашої участі, а це, в свою чергу, 
працює і на позитивний імідж бібліотек.

Напередодні Нового року, року Дракона, який 
вважається символом неба, благородства, вищої 
влади і благодатних перемін, я хочу подякувати вам, 
дорогі бібліотекарі, за вашу працю та побажати 
нових творчих здобутків у професійній діяльності, 
незмінного оптимізму й удачі, здоров’я вам і вашим 
родинам, миру, злагоди та гарного святкового на-
строю.

Марія Скрипник, 
начальник управління культури і туризму 

Вінницької обласної державної адміністрації,
                             заслужена артистка України 

Шановні колеги! 
Прийміть найщиріші вітання з Новим роком 

та Різдвом Христовим! 
Нехай ці свята – вісники оновлення, мрій і сподівань – 
принесуть Вам і Вашій родині добро, мир і достаток. 

Бажаємо, щоб у новому році Ви здобули все те, про що так давно 
мріяли. Віримо, що Ви постійно відчуватимете підтримку з боку 

колег, тепло рідних та друзів. 
Зичимо Вам міцного здоров’я, успіхів, родинного щастя, достат-
ку і благополуччя! Бажаємо гарного настрою та кохання, нехай у 

Вашому житті панують гармонія та вдача! 
З Новим Роком! 

     Президент УБА     Шевченко І.О. 

Дорогі колеги, друзі!
На порозі Новий, 2012 рік... Традиційно уже склалося, що в цей 

час ми підбиваємо підсумки року, що минає, і визначаємо плани на 
рік прийдешній. Що ж приніс для бібліотечної спільноти Вінниччини 
рік 2011? Відрадно, що наша організація стала колективним членом 
обласної громадської ради і бере участь в обговоренні важливих пи-
тань, що визначають діяльність різних сфер життя регіону. 

Авторитет бібліотекарів Вінниччини підтвердила участь у І обласно-
му бібліотечному форумі «Публічна бібліотека Вінниччини: новий образ 
у новому столітті» директора програми «Бібліоміст» в Україні Матея 
Новака та керівництва Вінницької обласної державної адміністрації, 
обласної Ради, органів місцевого самоврядування усіх рівнів. 

Сьогоднішні бібліотекарі – це, передусім, інформаційні працівники, 
які забезпечують надання вільного доступу до світових інформаційних 
ресурсів усім верствам населення. За це вам велике спасибі, дорогі ко-
леги!
         Я хочу підняти келих шампанського за наші спільні успіхи, за те, 
щоб усіх нас чекали переміни, але тільки на краще!  Бажаю вам творчої 
наснаги, невичерпної енергії, віри у власні сили, підтримки влади та 
любові читачів. Нехай рік Дракона буде щедрим на добро та благопо-
луччя!

Наталія Морозова, Президент ГО «Асоціація бібліотек Вінниччини»,                                          
 директор ВОУНБ ім. К.А.Тімірязєва       

     Дорогі мої колеги, славна бібліотечна родино!
Прийміть найщиріші вітання з Новим 2012 Роком та Різдвом Христовим! Як курато-

ру бібліотечної галузі, мені надзвичайно приємно відмітити здобутки року, що минає. Це, 
передусім, модернізація цілої низки бібліотечних закладів, яка відбулася не лише завдяки участі 
бібліотечних фахівців у проектах програми «Бібліоміст», але й за рахунок коштів територіальних 
громад. Комп’ютеризація,  запровадження нової бібліотечної послуги – надання вільного досту-
пу громадян до світових інформаційних ресурсів через мережу Інтернет – сприяли не лише при-
току користувачів, але й підвищенню іміджу бібліотек і престижу бібліотечної професії. 

Я мала щасливу нагоду бути у складі делегації Вінницької області під час слухань у Комітеті 
з питань культури і духовності Верховної Ради України, де розглядалося питання «Розвиток 
сільських бібліотек як інформаційних і культурних центрів», що свідчить про увагу до сільської 
книгозбірні з боку найвищих гілок влади.

Все це вселяє надію, що бібліотеки будуть не лише працювати, але й розвиватися, чого я від 
усієї душі всім нам бажаю. Нехай Новий, 2012 рік – рік Дракона, буде кращим за всі попередні, 
щедрим на добро, здоров’я, мир, злагоду та сімейне благополуччя. Творчих вам успіхів у вашій 
благородній справі – служіння людям на їхньому шляху до знань. Спасибі вам, дорогі колеги, за 
вашу працю!

Галина Куделя, заступник начальника 
управління культури і туризму  Вінницької обласної державної адміністрації                                                    
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Ми 
в Інтернеті: 

http://abv.vn.ua

У 2012 році ГО «АБВ» оголошує:
– конкурс творчих робіт «Бібліотека моїми очима»
– акцію «Бібліотечна Вінниччина у 2012 році читає 

5 особливих книг»
Детальна інформація – на сайті асоціації

Перший форум бібліотекарів Вінниччини
30 вересня 2011 року на Вінниччині відбувся обласний форум бібліотечних працівників «Бібліотеки Вінниччини: новий образ 

у новому столітті», присвячений Всеукраїнському дню бібліотек. 
Організаторами форуму виступили управління культури і туризму Вінницької обласної 

державної адміністрації, Вінницька ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, громадська організація 
«Асоціація бібліотек Вінниччини».

Роботі форуму передувала низка інформаційних, бібліотечних, соціокультурних 
заходів, що відбувалися у бібліотеках області, зокрема в обласній книгозбірні події роз-
горталися у рамках місячника «Бібліотека – світ інформації, знань, успіху!».

До уваги учасників форуму було представлено виставку-ярмарок продукції  провідних 
видавництв і видавничих організацій області. Відвідувачі мали змогу ознайомитися з кра-
щими бібліотечними виданнями на виставці «Видавничий кейс бібліотек області». При-
вертала до себе увагу колекція бібліотечних світлин «Книги. Люди. Долі», затримувалися 
учасники форуму біля банер-квілту «Бібліо-овація».

Форум розпочався святковими урочистостями з нагоди відзначення Всеукраїнського дня бібліотек. З вітальним сло-
вом до учасників звернулися заступник Голови Вінницької обласної державної 
адміністрації Л.М.Спірідонова, заступник начальника управління культури і туризму 
облдержадміністрації Г.Д.Куделя та директор Вінницької ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, Пре-
зидент ГО «АБВ» Н.І.Морозова. 

З професійним святом бібліотечну спільноту Вінниччини привітав Консул Генераль-
ного консульства Республіки Польща у Вінниці Кшиштоф Свідерек. Почесним гостем фо-
руму був директор програми «Бібліоміст» Матей Новак, який у своєму виступі привітав 
присутніх із Всеукраїнським днем бібліотек та відмітив активність колективів бібліотек 
Вінницької області у проектній діяльності програми «Бібліоміст». 

Робота форуму базувалася на представленні результатів плідної співпраці бібліотек 
із органами державної влади та місцевого самоврядування. Яскравим прикладом стала 
діяльність із підготовки та реалізації проектів, які виграли команди з 13 районів нашої 

області у програмі «Бібліоміст». Системою грантових конкурсів програма «Бібліоміст» допомагає місцевим громадам в Україні 
модернізувати доступ до інформації у публічних бібліотеках. 

Досвідом партнерства у реалізації проектної діяльності ділилися команди у складі 
голови районної державної адміністрації, голови районної ради, начальника відділу 
культури, голів сільських рад, бібліотекарів з Барського, Тульчинського, Гайсинського, 
Крижопільського, Козятинського, Іллінецького, Могилів-Подільського, Мурованокури-
ловецького, Немирівського, Тростянецького, Томашпільського, Хмільницького районів 
та м. Вінниці, які одержали перемогу у І та ІІ раундах конкурсу «Організація нових 
бібліотечних послуг з використанням доступу до Інтернету». 

Поділилися враженнями від першого року реалізації проектів програми «Бібліоміст» 
директор Тульчинської ЦБС Вігуржинська В.С. та директор КЗ «Барська районна 
бібліотека» Кирилюк Л.О. З особливостями бібліотечної роботи під час обслуговування 
дітей у проекті «Бібліоміст» познайомила завідуюча Барської РБ для дітей Мірчук Л.І. Про співпрацю Міжліссянської сільської 
ради та бібліотеки розповів сільський голова Скопчак В. О. Підготовку до реалізації проекту у м. Вінниці презентувала головний 
спеціаліст департаменту культури Вінницької міської ради Міщан Т.І. Також виступили директор ЦБС Іллінецького району 

Корніцька О.Г., начальник відділу культури і туризму Козятинської РДА  Воронов В.В, 
заступник голови Крижопільської РДА Мунтіян М.П., голова Могилів-Подільської РДА 
Гоцуляк М.В., завідуюча Бронницької сільської бібліотеки Могилів-Подільського райо-
ну Малай А.Г., начальник відділу культури і туризму Мурованокуриловецького району 
Веклюк В.М., голова сільської ради села Галайківці Ільніцька С.А., голова селищної ради 
Брацлава Немирівського району Тарасова В.С., директор Тростянецької ЦРБ Дереш М.Б., 
завідуюча Соколівської сільської бібліотеки Хмільницького району Якобнюк Г.К. та 
інші. 

Усі переможці І та ІІ раунду конкурсу програми «Бібліоміст» отримали від ГО «АБВ» 
почесні грамоти та подарунки. За впровадження сучасних інформаційних технологій, 
створення власних електронних ресурсів, забезпечення вільного доступу користувачів до 
Інтернету за кошти територіальних громад були відзначені колектив ЦБС Вінницького 

району та бібліотеки Бершадського району. Бібліотечному загалу було презентовано перший випуск бюлетеня Асоціації бібліотек 
Вінниччини «Наші новини».

Учасники форуму ухвалили звернутися до органів державної влади та місцевого самоврядування, бібліотек області, 
громадської організації «Асоціація бібліотек Вінниччини» з пропозиціями, викладеними у Резолюції форуму. 
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РЕЗОЛЮЦІЯ
Першого обласного бібліотечного форуму

«Публічна бібліотека Вінниччини: новий образ у новому столітті»

30 вересня 2011 року                                                                           м. Вінниця

За ініціативи управління культури і туризму Вінницької обласної державної адміністрації, ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва, 
громадської організації «Асоціація бібліотек Вінниччини»  проведено Перший обласний бібліотечний форум «Публічна 
бібліотека Вінниччини: новий образ у новому столітті», присвячений Всеукраїнському дню бібліотек.

Учасники форуму констатують, що успішний розвиток бібліотечної справи, інформатизація бібліотек, задовільна 
матеріально-технічна база, достатнє фінансування, підвищення кваліфікації бібліотечних кадрів є необхідними умовами для 
подальшого розвитку інформаційного суспільства.

Відмічають, що  книгозбірні Вінницької області за підтримки органів місцевої влади досягли значних успіхів у проектній 
діяльності, що забезпечило перемогу бібліотек 12 районів та ЦБС м. Вінниці у І та ІІ раундах конкурсу проектів програми 
«Бібліоміст». Внаслідок цього 63 районних, міських, селищних, сільських бібліотек отримали комп’ютерне обладнання та 
відкрили сучасно оснащені Інтернет-центри для населення.

Завдяки об’єднанню зусиль органів місцевої влади та бібліотечної спільноти зміцніла матеріально-технічна база бібліотек, 
з’явилися нові можливості для подальшого розвитку бібліотечної справи регіону, впровадження сучасних інформаційних 
технологій, покращення доступу до них мешканців територіальних громад та вдосконалення системи управління в публічних 
бібліотеках Вінниччини. 

У той же час, варто зазначити, що є необхідність у подальшому процесі інформатизації інших публічних бібліотек 
Вінниччини, їхню комп’ютеризацію, підключення до мережі Інтернет та констатувати, що реалізація обласної Програми роз-
витку духовності і культури на 2011-2015 роки стосовно бібліотечної сфери потребує значної активізації.

Слід акцентувати увагу на важливості подальшого співробітництва між територіальними громадами та програмою 
«Бібліоміст» задля успішного розвитку бібліотек у Вінницькій області.

Потребує покращення матеріально-технічна база бібліотек регіону, зокрема у сільській місцевості.

Учасники форуму ухвалили:

Звернутися до Вінницької обласної Ради та Вінницької обласної державної адміністрації з проханням:
Забезпечити поліпшення фінансування бібліотек Вінницької області, в тому числі за рахунок коштів місцевих бюджетів на  

комплектування бібліотечних фондів, придбання комп’ютерної техніки та програмного забезпечення для бібліотек, підключення 
бібліотечних закладів до мережі Інтернет, створення веб-сайтів, модернізації матеріально-технічної бази.

Рекомендувати органам місцевого самоврядування у районах області здійснити заходи зі збереження мережі бібліотечних 
закладів та відновлення централізованих бібліотечних систем. 

Сприяти вдосконаленню системи впровадження сучасних стратегій залучення додаткових ресурсів для бібліотек з поза-
бюджетних джерел.

Сприяти впровадженню кращого світового досвіду в діяльність бібліотек Вінницької області, участі бібліотекарів усіх рівнів 
у заходах з професійного розвитку, в тому числі організованих у рамках реалізації програми «Бібліоміст» та інших освітніх 
проектів. 

Здійснити відповідну роботу з підвищення соціального статусу бібліотек та професії бібліотекаря в суспільстві.
Бібліотекам області з метою поліпшення бібліотечно-інформаційного обслуговування користувачів необхідно:
Взяти за основу роботи реалізацію державних та регіональних програм, у тому числі Державної цільової національно-

культурної програми створення єдиної бібліотечної системи «Бібліотека – ХХІ».
Розробити низку проектів та творчих акцій щодо популяризації читання серед населення, особливо дітей та молоді,  вихо-

вання у них потреби в користуванні бібліотеками, підвищення інформаційної культури, у тому числі за допомогою  впровад-
ження новітніх інформаційних технологій у діяльність бібліотек.

Впроваджувати у діяльність бібліотек нові інформаційні послуги, зокрема надання доступу до інформаційних джерел 
всесвітньої мережі Інтернет.

Розвивати соціальне партнерство, у тому числі й міжнародне, як актуальний напрямок управління бібліотеками та компо-
нент маркетингових комунікацій. 

Активізувати роботу щодо залучення до бібліотек додаткових джерел фінансування, насамперед за рахунок проектної 
діяльності.
Громадській організації «Асоціація бібліотек Вінниччини» – розвивати адвокаційну діяльність, як систему соціального захисту 

інтересів бібліотек, бібліотечних фахівців та користувачів. 
Учасники обласного бібліотечного форуму сподіваються, що підняті питання будуть почуті, прийняті до уваги та виконання. 

ОДА БІБЛІОТЕКАРЕВІ

Риму шукаю до слова я «бібліотека».
Перша, що зразу ж на думку спадає, – це Мекка.
Справді, до неї, як віруючі до святині,
Ходять усі, хто без книги не може ні днини.
Я би її ще також порівняла наразі
Із джерелом, що хлюпоче в пустельній оазі,
З парком чудесним, бо часто втрачаю я лік там
Різним квіткам і кущам, і деревам-реліктам.
Із ювелірним салоном (зі мною ви згодні?),
Де діаманти й прикраси дешеві, та модні.
Тут вам і блискітки, й золото вищої проби.
Кожен хай вибере все, що йому до вподоби.
В час, коли наступ страшний на культуру і мову,
Бібліотека – це передова тимчасово.

Тож не дай, Боже, у цій боротьбі нам програти,
Бо не відомі, які тоді будуть утрати.
Тільки разом не дозволимо ми Інтернету
Книгу правічну відправить в нокаут чи Лету.
Так, він сьогодні потрібен усім, безумовно,
Та тільки книга формує людину духовно.
Хай, поки світу, живуть у нім, бібліомани –
Лицарі книги, справдешні книжкові гурмани,
Що не полюблять ніколи й нізащо ерзацу,
Книгу візьмуть, щоб з абзацу читать до абзацу.
Бібліотекарі скрізь хай шануються гідно,
Будуть усі громадяни духовно не бідні,
Хай вони мають потребу йти в бібліотеку,
Наче у банк, гастроном, перукарню, аптеку.
            
           Валентина Сторожук
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Знайомтеся: блогосфера Вінниччини!
Блог (від англ. blog – мережевий журнал, щоденник подій) – проста і зручна форма ведення записів, що регулярно 

поновлюються автором (авторами) блогу та користувачами мережі Інтернет через коментарі. 
Блог вирізняється простотою використання, швидким завантаженням інформації; йому характерні короткі дописи, 

які подаються у зворотній хронології. Усі охочі можуть читати блог, коментувати дописи, дискутувати з автором тощо. 
Також блоговедення дає необмежені можливості для реклами бібліотеки, її ресурсів, послуг, сервісів, популяризації 
читання серед потенційних читачів, залучення їх до користування бібліотечними послугами. Прагнення людей до  
спілкування та самореалізації стало причиною шаленої популярності блогів. 

Фахівці публічних та спеціальних бібліотек Вінницької області, впроваджуючи інформаційні технології у практику 
своєї діяльності, також долучилися до блоговедення. Бібліотечна блогосфера області ще досить молода, але цікава 
різними підходами до ведення блогів.  Тож запрошуємо до знайомства з «бібліотечними»  блогами  Вінниччини:

Блоги вищих навчальних закладів м. Вінниці:
Новини бібліотеки (блог бібліотеки ВНМУ ім. М.І.Пирогова) – http://nbvnmu.blogspot.com/
Метод-INFO (блог бібліотеки ВНМУ ім. М.І.Пирогова) – http://metodinfo.blogspot.com/
Бібліо Граф і Я (блог бібліотеки ВНМУ ім. М.І.Пирогова) – http://bibliovnmu.blogspot.com/
Новини «Літературної вежі» (блог бібліотеки ВНМУ ім. М.І.Пирогова) –http://literaturnaveza.blogspot.com/
Блог бібліотеки ВДПУ імені Михайла Коцюбинського – http://vspu-library.blogspot.com/
Блог бібліотеки ВНАУ – http://agrolib.blogspot.com/
Блоги Вінницької ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва:
Блог «Бібліомісток» – http://blog.library.vn.ua/
Блог «Бібліоконтинент Вінниччина» – http://metodvinnitsa.blogspot.com/
Блог «Іnva-гурт» – http://inva-gurt.blogspot.com/
Блог відділу літератури та інформації з питань краєзнавства – http://krayvinnitsa.blogspot.com/
Блог інформаційного центру «Вікно в Америку» – http://woavinnitsa.blogspot.com/
Блоги районних та міських бібліотек:
Барська районна бібліотека: блог читального залу – http://nformplaneta.blox.ua/ 
Барський молодіжний бомонд (блог Барської районної бібліотеки) – http://barcreativeyoutn.blogspot.com/
Берег дитинства (блог Барської районної бібліотеки для дітей) – http://barchildlib.blogspot.com/
BIBLIOVIN (Блог методистів Вінницької міської ЦБС) – http://bibliovin.blox.ua/
Центральна міська бібліотека ім. І.В.Бевза – http://vincmb.blogspot.com/
Центральна дитяча бібліотека Вінницької міської ЦБС – http://cdbvin.blogspot.com/
Тульчинська центральна районна бібліотека – http://tulchlb.blogspot.com/
Немирівська районна центральна бібліотека – http://nemirovlib.blogspot.com/
Козятинська бібліотек@ (блог Козятинської ЦРБ) –  http://kazatinbibl.blogspot.com/
Крижопільська ЦБС – http://kryzhopilskacbs.blogspot.com/
Бібліокалейдоскоп (блог Томашпільської ЦРБ) – http://bibliokaleidoskop.blogspot.com/
Блоги сільських бібліотек:
Бібліотека села Міжлісся (Барський район) – http://mizhlissyalibr.blogspot.com/
Верхівська сільська бібліотека (Барський район) – http://pilipi1.blogspot.com/
Скарбниця Тиманівської бібліотеки (Тульчинський район) – http://timanivka.blox.ua/
Тиманівська бібліотека: день за днем (Тульчинський район) – http://timanivkalive.blox.ua/
Василівська бібліотека (Тульчинський район) –  http://vasylivkalb.blogspot.com/

Спілкуйтеся на бібліотечних блогах! Обговорюйте та коментуйте повідомлення! 
Ставте запитання, надсилайте пропозиції! Будьте активними!

Блог – Бібліотека села Міжлісся 
У листопаді 2010 року, після навчання у Вінницькому обласному тренінговому центрі, я створила бібліотечний блог (http://

mizhlissyalibr.blogspot.com/). Спочатку хотілося висвітлювати на ньому лише бібліотечну роботу, але згодом, спілкуючись із 
людьми у різних соціальних мережах, почала писати про події села. Блог має кілька сторінок: головна сторінка, історія бібліотеки, 
історія села Міжлісся, Войнашівська сільська рада, клуб «Вишиваночка», поетеса нашого краю, письменник краю та бібліотека 
селища Бар. 

На головній сторінці я розміщую інформацію про події, які відбуваються у бібліотеці, школі, дитячому садочку та взагалі у селі 
Міжлісся. Цікаві краєзнавчі матеріали розкривають сторінки історії села та бібліотеки. Ще одна сторінка блогу відображає діяльність 
Войнашівської сільської ради та надає коротку інформацію про підприємства, що знаходяться на території громади. Привертають 
увагу відвідувачів блогу роботи членів краєзнавчого клубу «Вишиваночка», що діє при бібліотеці.

Славиться наше село своїми діячами, особливо митцями художнього слова. Cаме тому на блозі є сторінка, де розміщені біографії 
та фото письменників. Також пропонуються окремі твори та відео. Поетеса нашого краю Маніта Валентина свою сторінку веде 
разом із бібліотекарем. У підпорядкуванні Войнашівської громади знаходиться також бібліотека селища Бар, діяльність якої теж 
представлена на сторінках блогу. Завдяки технічним можливостям усі фото можна переглянути у режимі слайд-шоу, також подивитися 
відео, ознайомитися з популярними публікаціями на інших сайтах та блогах, написати свій коментар.

За рік свого існування блог переглянули більше 11300 відвідувачів із 28 країн світу: України, Росії, США, Німеччини, Китаю, 
Латвії, Угорщини, Хорватії, Молдови, Канади, Ізраїлю, Бразилії, Білорусі, Португалії, Великобританії, Японії, Індонезії, Польщі, 
Іраку, Франції, Індії, Іспанії, Швеції, Швейцарії, Італії, Фінляндії, Греції та Південної Кореї.

Людмила Патерок,
бібліотекар с. Міжлісся, Барський р-н.
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Автоматизації—так!
Основною умовою впроваджен-

ня інноваційних технологій у ро-
боту науково-технічної бібліотеки 
Вінницького національного технічного 
університету є автоматизація 
бібліотечних процесів.

У рамках заходів, проведених 
відділом навчальної літератури з пере-
ведення користувачів на електронне 
обслуговування, в електронну базу 
«Читач» введені дані про усіх студен-
тів –  користувачів бібліотеки.

Головне досягнення бібліотеки у 
2011 р. – перехід на автоматизовану 
форму обслуговування. З вересня 
студенти-першокурсники, а також 
студенти усіх курсів 2-х інститутів 
(ІнАЕКСУ та ІнМТ) навчальну 
літературу  отримують за допомогою 
рахування (зчитування) штрих-кодів 
з читацького квитка та примірника 
книги. На електронне обслуговування 
переведено 1250 студентів.

Створюється «Електронна біб-
ліотека». Це повнотекстові електронні 
версії підручників, навчальних 
посібників, книг підвищеного попиту.

У 2011 році користувачам 
запропонована нова послуга – 
електронна доставка документів (ЕДД).

Бібліотека має власний сайт із 
2005 року. Кафедрам по локальній 
мережі університету надсилається 
інформація про нові надходження до 
бібліотеки, інформаційні листи щодо 
впровадження нових послуг.

Не лише навчання...
Постійному інтересу до книги, бібліотеки, становленню всебічно розвиненої 

особистості, формуванню художньо-естетичних 
смаків серед студентів Вінницького національ-
ного медичного університету ім.М.І.Пирогова 
сприяє робота творчого об’єднання студентів 
«Літературна вежа», метою якого є надання 
студентам можливості інтелектуального 
спілкування та розкриття власних талантів. 

У цьому році творче об’єднання «Літературна 
вежа» відсвяткувало своє 15-річчя. На ювілей 
були запрошені випускники університету, які безпосередньо брали участь у заснуванні 
об’єднання, зібралися активісти, друзі. У своїх виступах присутні з теплом згадували 
свої зібрання, виступали з художніми номерами, авторськими піснями, віршами. Такі 
зустрічі – це, насамперед, спілкування з однодумцями, можливість самореалізуватися, 
увійти до прекрасного світу мистецтва. Студенти урочисто провели у самостійне 

життя випускників, активістів «Літературної вежі». Чимало 
«вежівців», ставши  лікарями, і сьогодні не забувають 
стежку до бібліотеки, де вперше змогли розкрити свої творчі 
здібності, знайти однодумців. 

Надовго запам’ятається  і  творчий вечір «...А я родом з 
України», підготовлений  гуртком польської мови спільно з 
об’єднанням «Літературна вежа» за сприяння Голови спілки 
вчителів-полоністів Вінницької області доцента ВНМУ 
В.М.Істошина. Разом із ректором, академіком НАМН України 
В.М.Морозом, представниками ректорату та деканатів 
послухати поезію Яна Бжехви, Стефана Вітвіцького та 

Ярослава Івашкевича завітав Генеральний консул Республіки Польща у м. Вінниці пан 
Кшиштоф Свідерек. Всю поезію читали мовою оригіналу, і відвідувачі вечора  ще 
раз переконалися у доцільності створення 
клубу любителів і знавців польської мови 
при бібліотеці.

Чимало позитивних, захоплюючих 
відгуків серед шанувальників української 
мови, пісні й поезії зібрав творчий вечір 
доцента ВНМУ Липка М.Р. Він був 
спрямований на виховання любові до своєї 
культури, народу та духовне зростання молодої людини. 

Слід відзначити, що майже у кожному заході присутні краєзнавчі аспекти, що 
надзвичайно стимулюють інтерес молоді до пізнання духовних багатств, історичних і 
культурних традицій рідної землі. 

Бібліотеки медичних коледжів Вінниччини: 
 обмін досвідом – запорука успіху

Мережа медичних бібліотек Вінницької області нараховує близько чотирьох десятків бібліотек, організаційно-
методичну діяльність яких  курує Вінницька обласна наукова медична бібліотека. 
Система підвищення кваліфікації та обміну досвідом бібліотечних працівників є 
одним із головних напрямків цієї діяльності. 

Бібліотеки медичних коледжів області стоять окремою ланкою серед бібліотек 
медичних закладів. Вони перебувають у стані активного розвитку, при  підтримці 
керівництва коледжів бібліотеки проводять стратегію щодо удосконалення своєї 
діяльності, створення комфортних умов для користувачів. 

Спостерігається постійний ріст і оновлення бібліотечних фондів. Орієнтуючись 
на вимогу часу, бібліотечні фахівці активно впроваджують інноваційні технології, які 
значно покращують якість роботи та підвищують престиж бібліотеки.

Бібліотеки очолюють висококваліфіковані, не байдужі до своєї справи фахівці: 
Обухівська Н.С. (Бершадський МК); Додонова О.М. (Вінницький МК); Крижанівська Л.В. (Гайсинський МК); Гаман В.В. 
(Мог.-Подільський МК); Канаєва Н.Є. (Погребищенський МК). 

Останніми роками стали традиційними обласні семінари для бібліотечних працівників медичних коледжів області 
за різною тематикою, актуальність якої визначають самі працівники бібліотек. 

У 2011 році такий захід проводився на базі Погребищенського медичного коледжу на тему: «Впровадження нових 
інформаційних технологій у бібліотеках медичних коледжів області на допомогу забезпеченню навчального процесу 
закладу». Під час цікавих та змістовних виступів слухачі семінару познайомилися з історією та перспективами розвитку 
Погребищенського медичного коледжу, зробили екскурсію навчальним закладом. Камерність заходу сприяє відкритому 
щирому діалогу колег про найболючіші проблеми бібліотек, а обмін досвідом дає змогу виявити недоліки у роботі, з’ясувати 
сильні сторони у такому складному питанні, як впровадження автоматизації бібліотечних процесів.

Перші кроки зроблено, попереду копітка цікава робота.   



2011 рік подарував працівникам ВОУНБ ім. К.А.Тімірязєва 
чудове свято – 10 років від дня створення відділу літератури та 
інформації з питань економіки і права.  

Цій даті був присвячений Тиждень відділу. Користувачі мали 
можливість ознайомитися з переглядом літератури «Подорож 
у світ економічної і правової книги». На стенді «Крок за 
кроком» була представлена інформація про діяльність відділу з 
початку заснування до теперішнього часу. Бажаючі  з цікавістю 
оглядали  фотографії колишніх його працівників, найбільш 
змістовних соціокультурних заходів, світлини найактивніших 
користувачів, а також публікації на сторінках місцевих періодичних 
видань, що висвітлювали роботу відділу 
з початку його заснування. Не обійшли 
своєю увагою користувачі і представлені 
на стенді  рекомендаційні списки 
літератури й покажчики, створені 
працівниками відділу тощо. 

Із самого початку створення працює 
Інтернет-центр за проектом «Інтернет 
для читачів публічних бібліотек 
LEAP». Він надає безкоштовний доступ 
користувачам бібліотеки до світових 
інформаційних ресурсів та  можливість 
скористатися інформаційно-довідковою 
пошуковою правовою базою даних 
«Ліга: Закон» та БД «Бізнес-провідник». 

Також при відділі функціонують 
Клуби «Я+Ти=Ми», «Твій Бізнес від А до Я», правовий 
молодіжний лекторій «Феміда», громадська приймальня, 
консультаційний центр з роз’яснення Податкового кодексу, а 
відкритий доступ  до книжкового фонду, запроваджений із 
2005 року, наблизив книгу та інформацію до користувачів.

Це підтвердила презентація найцікавіших заходів за участю: 
В.І.Лазаренка,  заступника начальника управління з питань 
внутрішньої політики Вінницької ОДА; Ю.В.Медведєва, 
заступника голови  Вінницької обласної ради; Т.І.Антонець, 
Голови постійної комісії обласної Ради з питань регламенту, 
депутатської діяльності і етики, депутата Вінницької обласної 
ради; С.І.Сулімової, депутата  Вінницької  обласної ради; 
Ю.Зажирка, депутата міськради і голови постійної комісії міської 
ради з правових питань; Г.П.Левицької,  начальника Вінницького 
ДРАЦСу; Левка Григоровича Лук’яненка, українського політика 
та громадського діяча, Героя України, письменника; доктора

історичних наук, зав. кафедрою О.К.Струкевича та 
О.П.Конотопенко, кандидата філософських наук, доцента 
кафедри політології ВДПУ ім. М. Коцюбинського.
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Ювілеї   Юнацька філія
Минуло 10 років з часу, як у серпні 2001 року було відкрито для 

мешканців мікрорайону олієжиркомбінату філію 
обласної бібліотеки для юнацтва по вул. Гладкова, 
3. За цей час її користувачами стали понад 1,5 тис. 
дітей, підлітків і просто пересічних громадян, фонди 
поповнилися новими цікавими виданнями, а сама 
книгозбірня набула сучасного вигляду з новими 
меблями та комп’ютерним обладнанням.

 Цього разу з іменинами бібліотеку прийшли 
привітати голова Лівобережної районної адміністрації 
Мрищук В.В., депутат міської ради Савельєв В.Є., 
дирекція обласної бібліотеки для юнацтва, а також 
давні добрі знайомі та друзі бібліотеки. Працівники 
бібліотеки-ювілярки отримали, як і годиться на день 
народження, подарунки, а ще багато гарних слів за свою 
роботу в процесі залучення дітей та юнацтва 

до книжкової культури, збагачення їх духовного потенціалу.

Святкуємо ювілей!
За 10 років існування відділу його відвідали більше 9000 

користувачів. Найактивнішим із них були вручені жартівливі 
нагороди: користувачу з багаторічним стажем В.М.Бабію, канд. 
економічних наук – медаль у номінації «Перша ластівка»; 
у номінації «В ногу з часом» було нагороджено директора 
бібліотеки Н.І.Морозову. У номінації «Знаю право, служу праву, 
захищаю право» нагороджено Г.Ф.Стафійчук, голову молодіжного 
правового клубу «Феміда», в номінації «Ризик – благородна 
справа» нагороджено М.Ю. Карягіну за  ідею створення відділу 
економіки і права. У номінації «Майстер-клас» нагороджено голів 
Клубів Т.І. Міхновець та С.А. Ходакову. 

А яке ж свято без привітань? 
Працівників відділу вітали 
викладачі вищих навчальних 
закладів; Голова молодіжного 
правового клубу «Феміда» Галина 
Стафійчук; Голова гендерного 
Клубу «Я+Ти=Ми» Тетяна 
Махновець; Голова клубу молодих 
підприємців «Твій бізнес від А до 
Я» Світлана Ходакова; депутат 
обласної ради Світлана Сулімова; 
Президент асоціації силових 
структур Петро Бойко; поети 
Вінниччини Олександр Нижник 
та Олена Вітенко; працівники 
вузівських бібліотек Алевтина 

Прокопенко та Ірина Карпенко; Валентина Ратова, Голова 
Вінницького обласного відділення Всеукраїнського об’єднання 
ветеранів; Надія Головко, член Громадської організації «Відкриті 
серця»; Мюда Гехман, Голова Вінницького обласного об’єднання 
колишніх в’язнів фашизму та їх рятівників «Вічний пам’ятник».  

Крім привітань, відділ отримав чимало подарунків. Особливо 
приємним було отримання грамот від Вінницької обласної 
організації Союзу юристів України, Вінницької обласної 
асоціації ветеранів силових структур України та дирекції ВОУНБ 
ім.К.А.Тімірязєва.

Працівники відділу, які сьогодні є дійсно командою 
професіоналів, ентузіастів бібліотечної справи та відмінних 
менеджерів знань з економіки і права,  й надалі будуть творчо 
підходити до роботи, направляти всі свої сили і ресурси на добру 
справу – просвіту населення через книгу.

К.М.Осадчук, 
в.о. зав.від.літератури та інформації 

з питань економіки і права.
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Сторінка методиста

Видання ВОУНБ ім. К.А.Тімірязєва у 2011 році

Видавнича діяльність Вінницької ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва у 2011 році представлена як традиційними виданнями, так і новими 
творчими проектами. 

Майже п’ятдесят років бібліотека видає хронологічний довідник «Знаменні і пам’ятні дати Вінниччини». Важливою складовою 
даного видання є розширені текстові довідки з бібліографічними списками, які інформують про окремі, найбільш визначні дати 2012 
року. У даному виданні вперше подано список авторів.

Серед нових видавничих проектів бібліотеки – альманах «Подільський книжник», два перших випуски якого побачили світ за 
сприяння Вінницької обласної державної адміністрації та Вінницької обласної Ради. Ці унікальні видання знайомлять книголюбів із 
минулим та сьогоденням книжкового життя Подільського краю і містять інформацію про раритети, у першу чергу із фондів наукових 
бібліотек області та міста. 

Спільними зусиллями працівників відділу літератури та інформації з питань краєзнавства та науковців ВДПУ ім. М. Коцюбинського 
Т.Соломонової, Д.Гальчака, В.Кокуса видано науково-допоміжний бібліографічний покажчик «Кабінет виучування Поділля – 
яскрава сторінка краєзнавчого руху на Вінниччині», матеріали якого висвітлюють одну з яскравих сторінок зародження та розвитку 
бібліотечного краєзнавства у Східному Поділлі у 20-ті – поч. 30-х рр. ХХ ст., а також роль у цьому процесі Кабінету виучування Поділля, 
створеного при Вінницькій філії Всенародної бібліотеки України, що діяла при Всеукраїнській Академії Наук. 

Щорічно видаються бібліографічні покажчики у серіях «Наші видатні земляки». Останнім часом започатковано нові серії – «Творчі 
імена Вінниччини» та «Діячі культури і мистецтв». Біобібліографічний покажчик «Родом з України – країни козаків» вийшов до 
75-річчя від дня народження відомого вінницького письменника, журналіста, автора багатьох історичних романів, повістей Миколи 
Олександровича Рябого. У виданні представлено його книги, художні твори, опубліковані у збірниках, альманахах, періодичних виданнях; 
літературознавчі праці, публіцистика, а також матеріали про творчість письменника.            

Біобібліографічний покажчик «Леонід Пастушенко – прозаїк, публіцист, журналіст» (до 75-річчя від дня народження),  
присвячений талановитому українському письменнику, журналісту, публіцисту Леоніду Трохимовичу Пастушенку. У посібнику 
представлено збірки автора, рецензії на них, літературознавчі праці, публіцистика, а також матеріали про життя і творчість 
письменника. 

Видання «Статистичний експрес «Бібліотеки Вінниччини 2009-2010 рр.» містить статистичні дані, діаграми, що характеризують 
діяльність бібліотек системи Міністерства культури і туризму України Вінницької області за 2009-2010 рр.

«Зведений каталог періодичних видань, передплачених бібліотеками м. Вінниці на 2011 рік» – черговий випуск Вінницької 
ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва, який складено на базі об’єднаних даних про передплату періодичних видань 37 бібліотек-учасниць координації 
комплектування бібліотечних фондів м. Вінниці. Метою виходу даного каталогу є надання користувачам бібліотек обласного центру 
інформації про передплату періодичних видань та можливість орієнтуватися в єдиному просторі назв газет, журналів, а також – в адресах 
тих бібліотек, де можна отримати те чи інше видання для користування.

Інвентаризація фонду бібліотеки за
допомогою АБІС «УФД/БІБЛІОТЕКА»

Інформаційна технологія сучасної бібліотеки ґрунтується, в першу 
чергу, на автоматизованій  бібліотечно-інформаційній системі (АБІС), 
що забезпечує аналітико-синтетичне опрацювання, представлення 
користувачам бібліотечного фонду, його організацію на всіх етапах – 
від замовлення до списання. Бібліотека Вінницького торговельно-
економічного інституту КНТЕУ використовує у своїй роботі АБІС 
«УФД/Бібліотека». Система передбачає автоматизацію всіх виробничих 
процесів та циклів. 

У цьому році працівники бібліотеки вперше використали можливості 
програмного забезпечення для такого важливого бібліотечного процесу, 
як інвентаризація бібліотечного фонду, адже завданням кожної 
бібліотеки, незалежно від профілю та відомчого підпорядкування, є 
збереження для прийдешніх поколінь інформації у вигляді оригіналу 
та носіїв. 

Важливо відмітити, що автоматизована технологія переобліку, 
яка передбачена у програмі «УФД/Бібліотека», зберігаючи загальну 
ідеологію, відрізняється від традиційної. Вона можлива з урахуванням 
обов’язкових складових, а саме: підготовленого бібліотечного фон-
ду та наявності відповідного технічного оснащення. Інвентаризація в 
бібліотеці проводилася шляхом зчитування штрихових кодів кожної 
одиниці зберігання із застосуванням мобільних терміналів (сканерів) 
та конвертування їх у базу даних із одночасною звіркою з документами 
індивідуального обліку. 

Інвентаризація фонду відбувалась у декілька етапів:
1. Відбір документів у базі даних по топографічній належності 

(теоретичний фонд).
2. Сканування штрих-кодів документів, реально наявних у фонді та 

їх звірка з індикатором руху фонду.
3. Конвертування відсканованих даних у бібліотечну програму. 

Розрахунок інвентаризації (програма порівнює кількість теоретично і 
реально наявних у фонді документів). 

4.  Підсумок результатів інвентаризації (перелік відсутніх у фонді 
документів із повними вихідними даними та відсутніх у базі за місцем 
збереження). Друк результатів.

Перший досвід проведення інвентаризації бібліотечного фонду 
в автоматизованому режимі показує, що процес перевірки є менш 
трудомістким і значно скорочує його терміни. І як  головний підсумок 
інвентаризації –  виявлення недоліків в організації обліку документів, 
їх видачі, забезпечення належного порядку в розміщенні та розстановці 
фонду, також відбір документів, що потребують ремонту та списання. 

  Т.М. Яворська, завідувач бібліотеки ВТЕІ КНТЕУ

«Читати – це престижно!»

Коли постало питання, чи брати участь у конкурсі «Сучасна 
бібліотека йде в люди» від програми «Бібліоміст», у Тульчині бібліотекарі 
однозначно відповіли: «Так!». Адже саме у нас протягом останніх років 
впроваджуються ідеї, спрямовані на залучення нових користувачів, 
презентацію роботи бібліотеки в навчальних закладах, знайомство 
мешканців нашого міста з послугами, які надає бібліотека.

У 2009 році в Тульчині було відкрито новий сучасний торговельно-
розважальний комплекс «Європейський». Власник ТРК, приватний 
підприємець Капула Г. І. є почесним читачем нашої бібліотеки, а також 
меценатом різноманітних акцій, що проводяться в бібліотеці. «Добре 
було б у такому гарному сучасному супермаркеті провести рекламну 
акцію нашої бібліотеки, – подумали ми, – адже саме там буває найбільше 
людей». Але на те, щоб підготувати свою іміджеву продукцію, нам не 
вистачило коштів. 

А в цей момент програма «Бібліоміст» оголосила черговий конкурс. 
Залучившись підтримкою міської ради, відділу культури і туризму 
Тульчинської райдержадміністрації, ми вирушили на переговори з 
підприємцем Капулою Г.І.

Це був перший наш крок. «Для вашої бібліотеки завжди у нас 
найкраще місце. Вибирайте, де вам подобається», – почули ми у відповідь. 
А до бібліотеки повернулися з першим листом підтримки і масою цікавих 
ідей в голові. Давні друзі нашої книгозбірні (навчальні заклади та дитячі 
садочки) завжди раді нашій співпраці. Тому саме у такий нестандартний 
спосіб ми вирішили залучати нових користувачів.

Назвали наш проект активні учасники клубу «Павутинка», що діє 
при «Бібліо-інтернеті». Саме вони вирішили що «Читати – це престижно! 
Читати – це модно! Читати – це сучасно!», одягнені у  новенькі футболки,  
з флаєрами та кульками пішли супермаркетом.

 Л. В. Уманець, жителька нашого міста, пенсіонерка, у рамках 
проекту скористалась Інтернетом і по Скайпу спілкувалася з родичем 
(м. Благовещенськ) , якого не бачила більше десяти років. Вдячна жінка 
теж вирішила нам допомогти та із задоволенням роздавала друковану 
продукцію. З рекламною акцією ми відвідали також школу-гімназію ім. 
О.С.Пушкіна міста Тульчина, дитячі садочки, ортопедичний санаторій.

«Світ не без добрих людей», – кажуть у народі. А ще кажуть, що під 
лежачий камінь вода не тече. Тому ми у постійному  пошуку,  а добрі 
люди завжди відгукуються на гарні ідеї.

Тож читайте і будьте успішними!

Вігуржинська В.С., 
директор Тульчинської ЦРБ



Новорічна сторінка

	 Зустрічаємо	рік	Дракона
Новий 2012 рік – рік Чорного водяного дракона. Стихія його – вода. Але не 

просто вода, а вода, в яку пофарбовані глибини давніх озер, що дають життя. 
Чорний колір – сутність космосу, відображення глибини ночі, що приносить 
спокій і відпочинок. Колір, древній, як і сам світ.

Віддаючи данину поваги символу року, ви повинні хоча б одним елементом 
свого одягу вибрати чорний колір. Але не перестарайтеся: не варто одягати все 
тільки чорне. Незважаючи на те, що дракон – тварина серйозна, він дуже любить 
блиск та яскравість. Дракон не байдужий до коштовностей і сяйва золота, він 
любить блиск прикрас. А тому, якщо ви все-таки зважилися бути у чорному, то 
жінкам варто розшити своє вбрання бісером, кристалами, стеклярусом, щоб він 
блищав яскравіше. Чоловіки, що віддають перевагу строгому діловому костюму, 

можуть надіти золотий годинник, блискучі запонки або шпильку для краватки, щоб теж порадувати Дракона.
Дракони на Сході  – це, перш за все, карнавал і свято. Вони люблять яскравість і барвистість, красу життя і 

оптимізм. Чим яскравіше буде ваше плаття, тим краще. Дракони люблять і яскраво-червоний, і лимонно-жовтий 
і оглушливо-зелений кольори. Вони обожнюють, коли одяг епатажний і незвичайний, вражає оточуючих і 
викликає тільки позитивні емоції. Буйство різних колірних поєднань в одязі тільки вітається. 

Як прикрасити дім?  2012 рік – рік води, тому для прикраси використовуйте морську тематику (наприклад, 
черепашки, морські зірки). Не забудьте про фігурку Дракона, вона буде символізувати наступаючий рік. Краще, 
щоб фігурка була зроблена з  дерева, кераміки або кришталю.

Святкове меню 2012 року
Експерти рекомендують вибирати легкі та 

яскраві страви, не обтяжуючи святковий стіл важкими 
і складними закусками. Кажуть, Дракон любить не тільки 

смачно, але й красиво поїсти!
Меню 2012 року - здивуй Дракона смакотою.
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Легкий салат 
«Креветки і авокадо»

Інгредієнти: Авокадо – 1-2 шт., помідори – 
1-2 шт.,  200-300 г креветок, листя зеленого салату, 
оливкова олія,  сік лимона, сіль - за смаком.

Приготування: Помідори наріжте,  креветки 
доведіть до готовності, авокадо почистіть, 
видаліть кісточку, наріжте шматочками. Зелений 
салат  порвіть руками, викладіть на тарілку. 

Зверху – овочі та креветки. Для заправки 
змішайте масло, лимонний сік, посоліть, 
поперчіть.

Салат з ікрою та сьомгою 
(замість  «Олів'є»)

Інгредієнти: Сьомга малосольна – 75 г, черво-
на ікра – 140 г, варені яйця – 4 шт., відварений 
рис – 1,5 склянки, ріпчаста цибуля – 0,5 шт., пе-
трушка – 1 пучок, салат листовий – 1 пучок, майо-
нез – 150 г, вершки – 1 столова ложка,  сік лимо-
на – 50 г, сіль, перець –  за смаком.

Приготування: Яйця поріжте кубиками, 
сьомгу - смужками, цибулю й петрушку дрібно 
порубайте. Всі інгредієнти змішайте з рисом.  У 
майонез додайте вершки і сік лимона. Заправте 
салат майонезом. Салатник викладіть зсередини 
листям  салату. Викладіть салат гіркою й засипте 
зверху  червоною ікрою.

Риба по-паризьки
0,5 кг філе будь-якої білої риби натріть 1 ч. л. солі і 0,25 ч. 

л. перцю. Викладіть рибу у форму для запікання. Дрібно 
наріжте 1 невелику цибулину, 250 г шампіньйонів наріжте не 
дуже дрібно і обсмажте разом із  цибулею на 100 г вершкового 
масла протягом 5 хв. Не знімаючи з вогню, додайте в цибулю 
50 г борошна і акуратно влийте туди 1 ст. сметани. Посоліть, 
поперчіть і залиште на вогні, постійно помішуючи, поки суміш  
не загусне.  Рибу у формі залийте цією сумішшю і поставте 
у нагріту до 180 градусів духовку на 30 хв.  Готову рибу 
прикрасьте зеленню   петрушки.

Десерт з бананами та морозивом

Інгредієнти: Банан – 1 шт., морозиво – 2 кульки, вафлі – 2 шт., 
горіхи й вишні для прикраси.  Шоколадний соус: чорний шоколад –  
½ плитки, жирні вершки – 100 г, масло – 50 г, цукор – за смаком.

Приготування: Готуємо шоколадний соус. Для цього розтоплюємо 
шоколад у каструлі й розмішуємо з вершками, маслом і цукром. 
Нагріваємо й розмішуємо, поки всі інгредієнти  не з'єднаються.  У 
довгасту десертну вазочку  викладаємо 2 половинки банана, 
нарізаного уздовж, на відстані кількох сантиметрів одна від одної. 
Між половинками банана викладаємо морозиво.  Зверху поливаємо 
десерт шоколадним соусом, прикрашаємо вишнями, посипаємо 
горіхами  і ставимо вертикально вафлі.


